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COMUNICAT DE PRESĂ  

Misiunea OSCE în Moldova îndemnă la o campanie corectă 
şi echitabilă în cadrul alegerilor din Găgăuzia  

CHIŞINĂU, 27 Octombrie 2006 – Şeful Misiunii OSCE în Moldova, Ambasadorul Louis 
O’Neill îndemnat astăzi autorităţile centrale şi regionale să asigure condiţii corecte şi echitabile 
în campania electorală pentru alegerile la funcţia de Başkan, anunţate pentru 3 decembrie în 
regiunea autonomă găgăuză din sudul Moldovei. 
 
“Aceste alegeri vor reprezenta o probă nu doar pentru Găgăuzia, dar şi pentru întreaga 
Moldovă”, a spus Ambasadorul O’Neill la revenire după o vizită de documentare în această 
regiunea.  
 
În cadrul întrevederilor de ieri cu Preşedintele Comisiei Electorale din Găgăuzia, Victor Koloşin, 
cu actualul Başkan Gheorghi Tabunşcic şi contracandidaţii săi Mihail Formuzal, Nicolai 
Dudoglo şi Alexandr Stoianoglo, Şeful Misiunii a subliniat importanţa asigurării unor condiţii 
corecte şi echitabile în campania electorală. 
 
El a îndemnat la restricţionare în utilizarea resurselor administrative şi transparenţă la fiecare 
etapă pentru desfăşurarea unui scrutin cu adevărat liber şi corect, adăugând: “Alegerile 
parlamentare din Moldova din 2005 au relevat deficienţe în privinţa unor angajamente esenţiale, 
în particular privind accesul echitabil la mass-media şi atmosfera generală a campaniei 
electorale. În scrutinele anterioare din Găgăuzia noi am remarcat probleme similare. Este puţin 
probabil ca rezultatele scrutinului din acest an să satisfacă pe cineva, în cazul care nu vedem o 
îmbunătăţire reală pe direcţiile respective”. 
 
Ambasadorul O’Neill a subliniat de asemenea că dreptul de a candida este un principiu 
fundamental al unui proces electoral cu adevărat democratic.  
 
“Vom studia, în acest scop, cu atenţie cazul lui Valerii Ianioglo, căruia i-a fost refuzată 
înregistrarea în calitate de candidat după ce Comisia Electorală a declarat drept nevalabile un 
număr mare de semnături din listele de subscripţie ale dânsului”, a spus Şeful Misiunii.  
 
Ianioglo este susţinut de Partidul Patria-Rodina, care a acumulat în regiune 51.5% din sufragii în 
cadrul alegerilor parlamentare din 2005.  
 
Ca şi în cazul alegerilor anterioare din regiunea găgăuză, Misiunea OSCE va face o evaluare a 
procesului electoral, urmărind îndeaproape pregătirile pentru alegeri şi vizitând secţiile de votare 
în ziua scrutinului.  
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